单身共舞:惊喜遇上同路人一河南张弟兄

在 2018 年良友电台 69 周年台庆之际,良院举行"与单身共舞"交流营,真是神的恩典和美意,也是这个时代的心声,让我们学员思维拓宽、大开眼界。

寻找同路人

回想当天早晨,弟兄姊妹们陆陆续续到达了集合地点。我们有的是第一次出远门,还有的是第一次到深圳,摸不清东南西北,甚至道路就在眼前,却不知道迈步。

感谢神给我们预备了彼此联络和帮扶的方法。我在火车站上遇见江西肖弟兄,这是神的预备。 我主动喊他的名字,最初不敢相认,后来还是大胆的接触上了,分外亲切。肖弟兄身上有很 多值得我学习的地方,为人热情,诗绪万千。这是我去良院接触到的第一人。

通过网络定位联系上一位河北的姊妹,我们3人感觉就是亲兄妹一样,很快我们步行寻找其他弟兄居住的宾馆,见到了山西张弟兄和内蒙杜弟兄,这是我见到的第3、第4位同路人,倍感亲切。

顺利讲迦南

在这个宾馆还有其他弟兄姊妹们相继出现。天亮了,我们 10 多人浩浩荡荡出发,准备过关。在聚集中很高兴与牛弟兄相聚,也见到了良院的第一位老师—陈伟老师。陈老师和蔼可亲,带领我们入港。**牛弟兄和陈老师任劳任怨,带领我们入关,如同约书亚、迦勒带领选民进迦南一样。**

当顺利进港以后,又一次惊喜**,我们见到了童真牧师,她精神饱满**,见到我们这些学员,像是父母见到离别多日的儿女一样,是那么的亲热、那么的开心。在大巴车上有说有笑地,没多久就到了良友电台,这是我来港见到的良院第2位牧长。

抵良友电台

在良友电台见到很多同工,但都是不认识的。我眼睛不停的寻找教务长阮一心老师,因为来 这里都是她在辛苦的预备一切,原来阮老师正在预备午餐。**饭菜合一,还有汤。阮老师还预 备了她亲自做的红菜头(甜菜根)酵素,**我们喝的津津有味,真是难得。

开心贺台庆

午餐后就开始下午的敬拜,**很多良友电台的同工预备庆祝"良友电台 69 周年"台庆活动。**我们与良友电台、良友圣经学院的各位牧长老师见面,周广亮院长亲自给毕业学员颁发毕业证书,真让我心潮澎湃。**我和孙姊妹代表毕业学员发表感言,真是有点激动,**甚至语无伦次。还好,3 分钟很快就过去了。还有很多活动,我们领受了牧长的祝福和一大袋礼品、书籍。

安营神学院

从河南一路坐车进港,接连学习,我记得已有 3、40 个小时没有合眼了,说真的有点困倦和疲劳。夜幕降临时,带上所有的行李坐大巴车,来到了住宿的营地。这是这次香港之行要学习和生活的大本营。**安营在神学院,让我们接受了神学思想的熏陶。**

愉快的学习

感谢神,通过几天的学习,让我们受益匪浅。**我看到了牧长们的谦卑、服侍,无怨无悔、快快乐乐。我也看到了学员之间讨论热烈,彼此帮助,彼此相爱。**让我从中灵命也跟着慢慢成长。

打开眼界

几天短暂的相逢、学习、生活、参观、游览,**让我最为震撼的是在基督教书店。书店让我打开眼界,什么样的神学书籍在这里都找得到,**就是贵了一点,看中很多书,但囊中羞涩。最终选了两本,很不错。还有一位爱心肢体帮我买了一本很重要的书—《救主的再临一新约辅读》。

寻获至宝

感谢老师给我们送了很多的书和资料,够我们用的了。尤其是我们来到这里的**毕业生,还收到一本由神学家马唐纳写的两千多页的《活石圣经注释》,**我早有耳闻,这次如获至宝。

这次来香港学习的主题"与单身共舞",整个的行程安排井然有序,我很满意,希望这样的营会以后要多办。**愿神祝福这次参加营会的所有老师和学员,求神记念老师们的付出,**祝福学员们以后的事奉,更加力上加力!哈利路亚,阿们。

欢迎浏览良友圣经学院网站 https://lts33.net, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。